Division de Monnaie (G)
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10.

Calculez chaque quotient.

58 ) 3063,56 $ 2. 32) 3015,04 § 3. 22) 879,78 §
04 ) 4929,36 $ 5. 61) 282247 $ 6. 28) 134988 §
99 ) 8159,58 $ 8 55) 2436,50 $ 9.  24) 73584 %

Si 47 jeux vidéos identiques coutent 2070,82 $, combien coute chaque jeu

vidéo ?
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Division de Monnaie (G) Réponses

10.

52,82

58 ) 3063,56
—2900,00

163,56

47.56

— 46,40

1,16
~1,16
0,00 $

52,44

$
94 ) 4929,36 $
—4700,00 $
$
$

229.36

— 188,00

41,36 $

~37.60 $

3,76 $

~3,76 $

0,00 $

82,42

99 ) 8159,58
—7920,00

239,58

~198,00

41,58

—39,60
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94,22

2. 32 3015,04
—2880,00

46,27

5. 61) 282247
—2440,00

44,30

8 55) 2436,50
—2200,00

Calculez chaque quotient.
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3.

6.

39,99

$
22) 879,78 $
—660,00 $
219,78 $
—198,00 $
21,78 $
~19,80 $
1,98 $
~1,98 $
0,00 $

48,21 $

28 ) 1349,88 §
~1120,00 $

229,88 $
~224.00 $

5,88 $
—560$

89
89

24 735, s
720,00

$
$
$
15,84 $
$
1448
$

Si 47 jeux vidéos identiques coutent 2070,82 $, combien cotite chaque jeu

vidéo 7 44,06 $
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